
 
 

LA CHIŞINĂU A APĂRUT PRIMUL ZIAR DEDICAT DREPTURILOR OMULUI ÎN 
REPUBLICA MOLDOVA  

1 februarie 2007, Chişinău. Astăzi, a fost lansată prima ediţie a ziarului „Dreptul meu” –o 
publicaţie în premieră în Moldova dedicată drepturilor omului.  

„Dreptul meu” conţine 7 rubrici permanente în care sunt prezentate istorii de succes în 
promovarea, apărarea, realizarea şi respectarea drepturilor omului, precum şi cazuri de 
încălcare flagrantă a drepturilor omului în Moldova. Cititorii vor putea găsi pe paginile 
ziarului opinii ale juriştilor, liderilor organizaţiilor neguvernamentale preocupate de apărarea 
drepturilor omului, ale funcţionarilor publici, dar şi opinii ale oamenilor simpli care au 
manifestat curaj civic în militarea pentru drepturile sale – la rubrica „Şi tu poţi!”. Ziarul mai 
conţine şi o rubrică dedicată copiilor, menită să faciliteze cunoaşterea celor mai importante 
drepturi de către micii cititori.  

 „Aspiraţia de integrare europeană a ţării noastre face ca agenda naţională a drepturilor 
omului în Republica Moldova să devină din ce în ce mai încărcată cu sarcini necesare de 
realizat atât la nivel central cât şi local. Agenda drepturilor omului trebuie să devină o 
prioritate pentru fiecare autoritate publică, fiecare factor de decizie şi cetăţean. Ziarul 
„Dreptul Meu” ne va ajuta să facem publică această agendă şi să o completăm cu noi sarcini 
de realizat”, a declarat Ştefan Secăreanu, preşedintele Comisiei pentru drepturile omului a 
Parlamentului RM cu ocazia apariţiei primei ediţii al ziarului „Dreptul meu”. 

Ziarul îşi propune să familiarizeze într-o manieră accesibilă cititorii despre drepturile lor, 
precum şi modalităţile de apărare a acestora. Ziarul este editat în limbile română şi rusă, 
are un tiraj de 30 000 exemplare şi va fi distribuit gratuit pe întreg teritoriul ţării.  

Acest ziar este unica publicaţie specializată pe domeniul drepturilor în Moldova şi vine să 
răspundă necesităţilor de informare a oamenilor şi diseminare a practicilor pozitive în 
domeniul drepturilor omului. Totodată „Dreptul meu” va contribui la promovarea culturii 
drepturilor omului prin diseminarea cunoştinţelor necesare şi determinarea oamenilor, atât a 
cetăţenilor cât şi a funcţionarilor publici, să acţioneze în spiritul drepturilor omului. 

Ignacio Artaza, Reprezentant permanent a.i., PNUD Moldova: „Munca noastră în domeniul 
dezvoltării este orientată spre abilitarea oamenilor să vorbească despre nevoile, drepturile şi 
interesele lor, să solicite servicii sociale mai bune şi să exerseze drepturile lor universale 
prin menţinerea unor guverne responsabile faţă de proprii cetăţeni. Sperăm că ziarul 
„Dreptul meu” va oferi această posibilitate oamenilor să vorbească despre drepturile lor, 
astfel încât nevoile lor să fie auzite la nivel local şi central”. 

Ziarul „Dreptul meu” apare cu sprijinul Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare în 
Moldova în cadrul proiectului „Susţinere în implementarea Planului Naţional de Acţiuni în 
domeniul Drepturilor Omului” şi suportul financiar al Cooperării Austriece de Dezvoltare. 

*** 
Pentru contact: Vlad Melnic, Coordonator informare, tel. 232523, vlad.melnic@undp.org  

*** 
PNUD este reţeaua globală a Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, care promovează schimbarea şi conectează ţările 
la surse de cunoştinţe, experienţă şi resurse pentru a ajuta oamenii să-şi construiască o viaţă mai bună. Prezent în 
166 de ţări, PNUD conlucrează cu ele în identificarea soluţiilor proprii pentru realizarea sarcinilor de dezvoltare la 
nivel global şi naţional. În timp ce ţările îşi dezvoltă capacităţile locale, ele beneficiază de experienţa experţilor 
PNUD şi partenerilor săi. Mai multă informaţie la www.undp.org si www.undp.md  
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